

Allianz Global Investors Fund

Εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού μετοχικού κεφαλαίου (SICAV)
Έδρα: 6A, route de Trèves, 2633 Senningerberg, Μεγάλο Δουκάτο του Λουξεμβούργου
Αρ. Μητρώου Εμπορίου του Λουξεμβούργου B 71.182

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ανακοινώνεται ότι η

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΡΙΔΙΟΥΧΩΝ

(η «συνέλευση») της Allianz Global Investors Fund (η «Εταιρεία») θα πραγματοποιηθεί στην καταστατική της έδρα στη διεύθυνση 6A, route de Trèves, 2633 Senningerberg, Λουξεμβούργο, την **Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2025** και ώρα **11:00 π.μ., ώρα Κεντρικής Ευρώπης (CET)**, με σκοπό τη συζήτηση και την ψηφοφορία επί των ακόλουθων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

- (1) Έγκριση της έκθεσης του διοικητικού συμβουλίου και της έκθεσης του ανεξάρτητου ελεγκτή, καθώς και έγκριση των οικονομικών καταστάσεων και, κατά περίπτωση, της διάθεσης των αποτελεσμάτων για το οικονομικό έτος που λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2024
- (2) Απαλλαγή του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας όσον αφορά την άσκηση της εντολής του κατά το οικονομικό έτος που λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2024
- (3) Απαλλαγή της PricewaterhouseCoopers, Société coopérative (συνεταιριστικής εταιρείας), Λουξεμβούργο, από τα καθήκοντα ελεγκτή για το οικονομικό έτος που λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου 2024
- (4) Εκλογή του κ. Oliver DRISSEN ως μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση
- (5) Εκλογή της κας Hanna DUER ως μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση
- (6) Εκλογή της κας Carina FEIDER ως μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση
- (7) Εκλογή της κας Silvana PACITTI ως μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση
- (8) Εκλογή του κ. Heiko TILMONT ως μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Εταιρείας μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση
- (9) Εκλογή της PricewaterhouseCoopers, Société coopérative (συνεταιριστικής εταιρείας), Λουξεμβούργο, ως ελεγκτή μέχρι την επόμενη ετήσια γενική συνέλευση

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Οι αποφάσεις σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης της συνέλευσης δεν προϋποθέτουν την ύπαρξη απαρτίας και, ως εκ τούτου, εγκρίνονται με την πλειοψηφία των ψήφων αυτής της συνέλευσης. Οι απαιτήσεις για την ύπαρξη απαρτίας και πλειοψηφίας θα καθοριστούν σύμφωνα με τα μερίδια που βρίσκονται σε κυκλοφορία στις **15 Ιανουαρίου 2025** και ώρα **12:00 π.μ., ώρα Κεντρικής Ευρώπης (CET)** (η «ημερομηνία καταγραφής»). Τα δικαιώματα ψήφου των μεριδιούχων καθορίζονται με βάση τα μερίδια που κατέχουν κατά την ημερομηνία καταγραφής.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Όλοι οι μεριδιούχοι που μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση από τον θεματοφύλακα ή το ίδρυμά τους, στην οποία αναφέρεται ο αριθμός των μεριδίων που κατέχει ο εν λόγω μεριδιούχος κατά την ημερομηνία καταγραφής, έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη συνέλευση. Αυτή η βεβαίωση πρέπει να παραληφθεί στις **22 Ιανουαρίου 2025** το αργότερο έως τις **6:00 μ.μ., ώρα Κεντρικής Ευρώπης (CET)** από την State Street Bank International GmbH, Zweigniederlassung Luxemburg, Domiciliary Department, στη διεύθυνση 49, Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxemburg (ο «Υπεύθυνος μητρώου και μεταβιβάσεων»), στο Λουξεμβούργο.

Όλοι οι μεριδιούχοι που έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη συνέλευση έχουν το δικαίωμα να ορίσουν αντιπρόσωπο, προκειμένου να ψηφίσει για λογαριασμό τους. Για σκοπούς εγκυρότητας, το πληρεξούσιο πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο ιδιοχείρως από το πρόσωπο που το χορηγεί ή τον δικηγόρο αυτού ή, εάν το πρόσωπο που χορηγεί το πληρεξούσιο είναι εταιρεία, να φέρει τη σφραγίδα της εταιρείας ή να είναι υπογεγραμμένο ιδιοχείρως από πληρεξούσιο και να αποσταλεί στον Υπεύθυνο μητρώου και μεταβιβάσεων, ώστε να παραληφθεί από αυτόν το αργότερο στις **22 Ιανουαρίου 2025** στις **6:00 μ.μ., ώρα Κεντρικής Ευρώπης (CET)**.

Πληρεξούσια για χρήση από εγγεγραμμένους μεριδιούχους μπορούν να ληφθούν από τον Υπεύθυνο μητρώου και μεταβιβάσεων. Το πρόσωπο που διορίζεται ως αντιπρόσωπος δεν χρειάζεται να είναι μεριδιούχος της Εταιρείας. Ο διορισμός αντιπροσώπου δεν αποκλείει τον μεριδιούχο από τη συμμετοχή του στη συνέλευση.

Αντίγραφα της ελεγμένης ετήσιας έκθεσης της Εταιρείας είναι διαθέσιμα προς έλεγχο στην καταστατική έδρα της Εταιρείας. Οι μεριδιούχοι μπορούν επίσης να ζητήσουν αντίγραφο της ετήσιας έκθεσης μέσω ταχυδρομείου ή στη διεύθυνση Reports.Lux@allianzgi.com.

Ένας ενημερωμένος κατάλογος με τους κωδικούς αριθμούς των τίτλων που σχετίζονται με την παρούσα συνέλευση είναι διαθέσιμος διαδικτυακά στη διεύθυνση www.allianzgi.lu/AGIF.

Το παρόν έγγραφο αποτελεί μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση οποιασδήποτε ασυνέπειας ή ασάφειας στην ερμηνεία της μετάφρασης, υπερισχύει η πρωτότυπη αγγλική έκδοση, υπό την προϋπόθεση ότι αυτό δεν αντιβαίνει στους τοπικούς νόμους της οικείας δικαιοδοσίας.

Senningerberg, Δεκέμβριος 2024
Το διοικητικό συμβούλιο

Το παρόν είναι μετάφραση του πρωτότυπου εγγράφου. Σε περίπτωση που υπάρξει οποιαδήποτε διαφωνία ή αμφισημία αναφορικά με την ερμηνεία της μετάφρασης, η αρχική έκδοση του εγγράφου στην γερμανική γλώσσα θα ορίσει την ορθή απόδοση, εφόσον δεν παραβιάζει τους τοπικούς νόμους του αρμόδιου νομικού συστήματος.